=0
: T

SSS0dl 10-2621527 %

0 (19) e A=FE3F A (KR) (45) LA 2024301204
=EE M
o

(11) 3935 10-2621527
=] 3L
(12) =38 H.(B1) (24) S2AR 20241301902

(51) = A58 &F(Int. Cl.) (73) 53]dx}

HOZK 9/19 (2014.01) B60K 11/02 (2006.01) A RS 2HF2 3] AL

HOZK 1/32 (2006.01) MSEMA 2T AS2 12 (FA%)
(52) CPCE3 &+ 7)o} 4] 3] A}

HOZK 9/19 (2023.08) NLEWA 2T 22 12 (FA%)

B60K 11/02 (2013.01) (72) w2
(21) =993 10-2018-0139264 292
(22) =944 20183119139 c _

: ANE BHAA Qu AFERZ1328 22, 201

AR TAA 20219108259 oizg_]m AN AT AT =1nd 1<
(65) T35 10~-2020-0055523 e
(43) ;730‘4 20208059219 B71Z w2 AT ST U2USAR 24w

‘; = ) = o] 9t A E]2¢HA] 211% 7015

A7) EZARER g .
(56) A&7 &2 (el A%)

U826772504 E (70) Q]9

(HHE] A=) e Yol (538)
AA B4+ F 10 & A 0 d9E
(54) o] WA FEREY A% & & o] X3E TF EH
(57) 2 9o
2 Age 75 REO FE 3YS WA 98 W& A% AFZES] #EF FEE B IuE 2490l
A LB YWHow ZejEo] BY :AE vatEE Ay 97 S FEs] 93 3 da LElE 9 o)E
Z3elE 75 ZEC #E Aotk 53], B s WMLy 9 xS nitEE Ul BgdS sds)
9% ARe f2 PSR A0 Y T2 R og EPdE TE RHE ATHE R 530
At

2

¥ E- 53




SSS0dl 10-2621527

(52) CPCEFEH (56) A7|&=zA A=A
HO2K 1/32 (2013.01) JP2013046463 A
B60Y 2200/92 (2013.01) 0520030030333 Al

(72) &gzt KR1020180068736 Ax
= o
-3 ] KR1020180068738 A
o - 1Ll O oL Tl
371 QA RIQH qhebdiM = 311 A TRl KR1020140066880 A
olIE 113% 2023%

- w5 AlAle] 9lste] 94d Fd
A3 ©

Fabg Al Fabzl g Wk 2208H 4 38-25 94

o}lTE 101% 1023




10-2621527

s=s4

g Al Al

FrHY
ATE 1

Y
i)

—_

it
<]

o)

BN

S B Sl g4

TERE S 2%

el

[}

Z=
=

71 B

2 9]

L

L

Pt

o

s
a

B

7] &24E F Aol

M
o
;OD
B

fuy
el
ol
o
e
=2

sene 9% =

71 B

LN

TERE S 274

s

o=

]

7

wjr

[e]
As

I

o glofA,

31

o,

AT 2
?_

J

€

A

23!

A

00

A
)

=
=

g H,

<

=4

H,

2]

2~

TEEHe| Bt

L
L

3

O]

TERE S 274

=qow

A

L

Ej

el
=

[<)

al

7

o glofA,

2>
1ol 2ojA,
o=

- 2

]

s

3|

s
&

b

E
=1
°,

=t
A4 3
A
AT 4
2AFA]
A3 5
2FA]
A7 6
J -

3

B
=

A

A

Gl

g H,

<

=4

TERE 5%

L
L

2

[

Ae Ao

o $lefA,

- 6

S,

A3 7
:rL

J

-8



10-2621527

H .

s==53

B

2=
=

FE=rEe 3}

L
o

st

°©

ExRoz

1ol glojA,

2y

A7% 8
37

o nm o
oy <0 AE W ! .
K s 5 2 aME S
—~ H = o ma w o o - iy o
v oom [ H A B N = o5
T i alt I b = o = T o
iy Jl w mﬂ - 3 Jl H; Jl W Eo ™
iy o| I v 27 I T o
o vr 2 T gl ) = el
o n T =0 B K 5 )
in N w < o T R o T
b ol i . © W booowmE
1:‘_ o =0 N_.o Jl =K e EE e ‘_HH
ﬂvl Of :‘L E:| s q o o ﬁi o _E
M_W - Lf .HL HT_ o E#
™ ol o R oy . of ™ i Bl o
3 X S gt 4 Moo 3l iy
o % 9 o = O x A it 3
| 8o ﬂﬁ T _ X0 ! " o A r o) <
ofpy o ur 7 ! ST —
= T iy 5 = 0 HEORT
oy o T e T L
i b ) A T = B B
70 | gl o o 2w i A=
o W Hjn o f E o e T T W
H,ﬂ N = o ° oT oF OE = N E
o z__,ﬁ C) Is \ bo L Ho — < poT -
o o= - T Et e N A
o — T+ ;1mo e B - o n =T
™ = = 5 Ak o & B R
7 i 2 = T i
5 E > < B ) B 2l SRR
o 0 a3 _ 3 el i N
oo 0 il N o ! oo o =
= o l <0 = 1o i 2o = Wﬁ = o
o X I+ o HK B T~
N N X o C 3 W Mo o
~ o N — s < Njo wﬁ K = o] o WW
=) ‘ﬂAII 17 o o o oF Qﬂ ME o
I B} <0 -3 %f — o o N %R plo ny o N
o ob i | oA T 4 T Lol W
Wi Wl N_.o —_— i N T0° ) W
§ | = e o - il 1 ol T
bl AU ) e 63 L = = i v E S
o 5l = o oK M W T T i 2
T . - ot %o X (SR M o T
i T s = - TR o vl o
4 e 4% = < 5 TR Lo &
ol 0 C T ) o el e
MM = = N Ry % emw K ™ | i WM e - 1u|, - W
—_— . —_ . ‘N — ‘_l_l _
o S % o S g n | —~ = 1 = SIS T T A iy " RC
o o E o o T 5> 27 S R o R
N o o= N e o B @ T O Ty o) T N WL T
,M.o "o fru=e) 1_U - . JI Jl ~ _:_I . ‘HA,I ,.nw_vd ﬂmo o ~O4 O ﬁ ey = O# N T OME
X X0 T 1 ‘O R %0 % N R To ¢E = ] .ﬁo o 1o "
o ®R R0 ® N ey T mow o = o
] X i Eo)l] .ﬁ ui ) ﬁl _E W = ~ WuL :.L Eo
T o o E 1! ol
S = ey
: :



2~

=

10-2621527
¥=

AA 37dA

£
HA W

=

=

==
S/
L=
5 ©

o] ARZA

[©)
o

wd

ol A ¥l

EIRE]

2~

3] A110-2016-0170708% (2016.12.14)
=

E

o 847

7N

o

herA
]

[e)Ke]
o

sk F7) E3 #]10-2016-0170710% (2016.12.14)
gk

A

-

.

=l
T BLEe] W7 A

(E3]&3 0002) 2.
o

(E3&3 0001) 1.
gy o] g
SIE

R

o/

[0005]
[0007]
[0008]
[0009]

Al

% 2Eg

L
L

e

3
o
0
Ty
oF

O

o ¥

=

B

2=
=

= TERE S 3 At

L

o1l A

B2 E e

iy
i
o up X
ol S
K ﬁA G
E ~
£ 2
® O o
R
T2
COlI S
e
W go ™
_EE Bo O#
o O
W o
T =
il
T
o of
Ly
Mo
S
"=
N pip
oy "
wy °F
3
mrooF
Hp oF
| ==
o Mo
A ofp
,DI i
— _IE
o o
LW
o —
M mW
o .
R
ol
< =
fe3e)
= B
T
™ N

A

23]

A

T/ AL,

o T4 B o Fe] HAshE AL 5HoR

H

B

ojp
a}

b

B

A

&

o)

o))

A

o0

junt

N

o

|
jo
__OD
=)

Jl
ojp

A

0

junt

N

o

TR 317

L
L

3

o]

=qow

el
=

ol
Ho

p
el
™
il

FEwE el 844

L
L

3

0

X o AHoagow FRE I,

=qow

o

<
=

H

_g]

=
=N

7] A1z

\

Ho
p

oy
A



10-2621527

s==4

75 LE

CES

=

] o

[0020]

=
A=l

. 71 A1LEE

)

[0021]

75 LE

L
o

}_

590w

oj
™
ol

1o

BN
@

o}
H

el

SIS

[0022]

23]

wigel 2y

ﬁ
i

[0024]

o
e
Q]

X
Ar

[0025]

F A

[,
—

=@ 7e

[0027]

el
b5
o)

4

ofp
NS

ﬂ,
S

=

i

o))
o)

4

ol

il

WA

ﬂ,
nSS

ol

o))
©

1A

ol

nSS

ol

1
oy

.8

o))
=

1A

ol
—

1A

& FAHY g

F71 9

<Y,

wigs 44

a7y

Gl

A

=
=

deel wE 5 BHe| dA EeH

T3

i3

2]
A

2k
=4

el v

~

H
=

[0028]

RIS DERI R

3]

=
£ %

2 H.(13)

Z=
=

2, 3z

[0029]

=
B
L

el
™

I

N

of

10

= 19 EAE W} go], T

[0030]

4

s

gl

o A7} 3

=
=

13t g2k so] (1ol =LA (12)0] dAF =L, 2

o] Sl $x

24 (12)°l

L
L

8447} 8%

o $1A%

=
=

of whe}

3}
=

= = hey A A
TS oW\

A

s

Ho

il

=

1o

—_

U
il

A TS BEshe QX AFZE6)0] 4"

L
L

1e] 75 EH

T
a

£,

[0031]



10-2621527

s=<4

o]

=

3 E

AF

i

k)
w

o3

=

=

T E(16)
S

kA

AF

| A (12)2 1%

3]

(e

®=

=

=

2 H.(13)

Py

=

CEE

[0032]

o

™

=0

2B (13)9] 7

2jH(13)ek Agte A, 37t

LSRR

3]
s

, o1

:3

7!

I

i
o

el
i
el

o

B
i

H
2 H(13)9 ¢

2]

2~

=

28 (13)2] U

Z=

=

Z=

CRE
R

2~

=

2B (13)9 ¥&5

2~

1ol elElely (15)7F 3=t

-

g8 (13)7} 3

AA B

Z=

=

=

=

R ER

Azl FH A

= 1048 gol, 99

[0033]

7100

el

5

T

ﬁ
i

oy

2]

Z=
=

ES AA A

3L

AF

v/.:é_

1A=

[0034]

o
B
—_—
o
M

el
™

K

Ea

71(102) &} ~Zg}kel o)
|

=
=2

3 E‘I_o]

21 B.(100) ¢

o}

Nz
—=

Z 2Zgel E7)(102)E S-S

2~

=

i3

o= A F9A(300)7F o s, el 2

2 H.(100)2] W

2] B.(100) WSHH Sz

Bkl 7290 Feeluzt Al

:rL

Fal
-
2
KeN
=

=

A
L

I

o
i
2810008 AFE RN, A%
ol =

bl
rgA el A 2k

Eﬂv
29 gold we} 2Bl E71(102)% 2F

=

s

4

[e]

3|
2 H.(100)2] 70

Z=
=

2] B.(100) 2]

Z
=

2~

b gy 5%
=

yal

o] & 3

ol u7} 8 1A}
B ogAAdAE 3l ge 8ax

g,

A (300)7F e, 22

depa, 584

:3

[0035]
[0036]
[0037]
[0038]
[0039]
[0040]

o

_Eu

=

2hel £7](102)7F A4

‘E‘I_o

] H.(1400) ] H]aLo

2~

=

il

Axp

]

el

A AAE ¢ A

o

ol 7ol elelolust §

=
=

AEEA 2

i3

[0042]

o)
Ar

gl

N

st

-
£

(1401)&

Zgel E7](1402)8F 2289 =

<98 (1400) = 2~

107

3

]

el

= 20 E FERE

[0043]

b 9le B

°

2l =(1401) 9
/Kg)\é

=

=

Pt

°

2 H.(1400)9]
He= f2

I~

=

107

kel

|3

A

]

3

kel
gl

1o, e, el

ol FAEH= &

ok

|

=

=

28 (1400)= £28 Y9

W £3%(Slot)

I~

2] H.(1400)

Aol A A]

@_

Z=
=

Tl

Axp

2 H.(1400) ] W)

kel

]

21H.(1400)8 4%, EH

I~

SRR

=
-
Z=

=

2

Tl
ar
o

s

J =}
2] H.(1400) 2] Al

=

(<)

Tl

A=}

ool u}

Z=

=

3]

[e)

=

[e]

3,

Solq AfolE welth,
(1403)
R

0]
o =

=
=
=

g

(1401)

o A%
2049} 2

(1405) -

W aLelo]

[0044]
[0045]
[0046]

AZF St

==

o~ =
T=

o] 1

)

7
Njo



aL
=
hal

1

o

a}

10-2621527

E]'o] 3 =
= T 687
o] 23

=
S22

3z
=

P

3671 <]

=

=

A ar,

(¢}

2/ H.(100)

=~

=

2=}

3l

2ol 2(1401)0]

=

=

Al o o] A

A)
=

Hol A1

2 H.(1400) Wl 36719 2=
71(102) 5%

2=
=

342

o A
ek as
Z}e

=

U

(1403)

o,

125
(1403)
(101)

Eu
gul

ol

[0047]
[0048]

o Lo
jut
0 _EL,_|§|L| ,|
B KT X T
P 5 X - oo il
E ) S = o ,|azTﬂ_u,
T~ S} = o}/ o o ° KT o B
o] ﬂﬂﬂroﬂﬂ img M.uo.M A 1o AEHD%E = q =
Ar o X P Vo = o T ¥ TR C A 4= g ® -
5 o oW TF  ®3 % W rEIT % e .S = =
—~ ]“&omy.‘umo Wﬁ,ﬂ S N pril EEEAWM Uroﬂw\ﬂ_mo = N
S q}xo\o ;otﬂ .o o om ‘W.L\:@,lieoo i T ONr - i Nfo 4
s @AF agﬂr;im T oo 29 _ 2 0B LA o) = F
1 %Abuuﬂ D m Mﬂieﬁ n mﬂwg.( il 1,MA€E 3 i —
2 5248 Gl T ¥ o(%ﬂﬁ_g T XZwX - °
i T 8 o oo [ o w° z# = LN o o o o gy o E N o
Sl P W m : T rooe bz 0% BT 4 o
= S M o o W%ﬁ T = %%w ﬁﬂwkﬂ e #u_/r%iﬂr X Q ¥ w
- - = ~ ! = = —
< sk N R ) T e p 7%%1cr§z7f& S=
i w wd T W O a o R =) lolx_/k ~ Mo oF
o w o =Zu F s TILEw LT 2R iR mR By
oL wIT T2L g %m«%%w%ﬂﬂ# i “aTTy BF rw B
Z > ] _ % T
g p4aET i - wrdr%oz_ Wm%ﬂrmﬁ gy %EE%M% o H,WEL -
w T E rol by ma W o m Y BB Cdw S T EEE E
. N B ~ 7 o % B ot relle = = oS Wy = .5 O Y
i R B TET L, SHEDE T _Lm?a(ﬂ?ﬁ D
it — o o} -~ B/ e 0 o (- 2 ~ oy 2 — Ak
T A A g W o s pPEF o S T o o o T
Boghaa CE TeE . peIT T @ F FEERE 5% ¢ Pw
i 2 T T Mwnmomﬂ B F o 7o N e~ S oﬁiemﬂnni(e o= iﬂauw =
s S4B gPE 7S Forp bakoe SETIIEE PO o
=) Col =% X O = =22 T m w of o LW W T oy N RS
A o A R B oo e 3 S T o &y o M B g o a3 w P -
™ - W B Do w1 S X 2 - B X s = BT | £LT K = oy o
N mﬁ T o0 i g = B oo Ew L R i LR wE nEX
g wr]%mﬂ wmﬂa = ﬁm@mﬂ@u mﬂﬁof,mﬂz = M ﬂ%w‘omw ﬁﬂm Ty Emg
— . NT & D - o N~ ~ o ! ™~ =
z mmﬁﬂ@.% E:wﬂ a%ﬂ %mm;} o@ﬁow% uﬂ %m_mﬂmbc 2K )mﬁ% 5
l S T = G i WX S+ = S .HT}l,%o@ 7o
G T Fapg 2w X a3 0 o+ E T T =
.QE t o D L Jl . =3 X = - Y H; iu T AT KAy — o5 EA o AT N o = Lf
- mqmawy% IS N 9 Z zodw . B = g % =7 Aw Py = TP 20
X ﬂov(wﬂu bsz w & SRR A_eaﬂﬂaﬂmo ~ W g 2 2 il W oA T
T ~ ] ® e A A K I - o = W oo P e a0 Mgy -
&) KR ) oo = o mﬂ%ﬁg Waﬁﬂﬂ W 1xrowno%xﬂ z W 2 iy
M= il 5 _ —
T S N Saw T Pl ToTEs 2w STae® S0 527 7,
S5 Tam g g o B B T o BT P B i S ¢ =g i
S = S Mr C = - . R T o= | B ! ) © o MO i,ﬁ S 3
w,uom;Aam@q%; Txn g B T e 30
GT ol BT o T2y 255038 ty il "l Eie 3 E
- G _ s W >z Fae e n 5 <
Wy s g2 O wE=x TEME SEET Sy 5E T hed £E wR G ™
_@J:o Lwﬁﬂmww/ = up E,EE Wzaﬂﬂ lﬂﬁﬁﬂzvzﬂﬂm N ow 4%%%% D) Hﬂﬂ ﬂlz_.
— N~ AN — o) ﬂ‘|1_ — ' — — 1 =
2 @%_ﬂrﬂ_}@ ua%w m#ﬁ_& SWoﬂm ,OOMEN%MO B b Waﬁeo_qﬁh Weﬁ zi% !
S BEERR o w BTy K Bl =P oy T D ol il
= 03 = - o — T &N - 0 -~ = o
S TE TR ERS @ s iz= ®E& R % T
2 cEE4E22300 0F IEET WE i R
— _HJ [ _— _— — E
z g BT imﬁﬂmywwq v ouE
o bl — nAl.._ T o
= g z s = N S N
= S 4 = T WA
S S 3 _
[ g 2 o)
(=] wv —
S (=3 o~ —
= S [Ve) 0 —
[ S = 2
S

2 H.(100)7} €13

2~

=

3 A A}

uRet 2l

]

40 ZAJH

s
a

[0060]



)

i

10-2621527
Zeel Z(10D) =

s=<s4

Eal

g,

L

.

w7 =

\

[e]
H

o] 5

[e]

[}
.

2ZEl F(10)=

i3

71(102) Atelol 91

bl

=
=

(100) W

[0061]

I

Ar

5
o]

of
™

o

40l A

L

™
o

b
o

;0_

i

4
el
o]
)

X
™

23]

o=

T

2, = 400 234

o]
X

3

TA

[0062]

SHA|

21 B.(10
SRR

2~

4o EA

o], ~Ewel
Oo]

3] A &}
2Zgkel Z(101)

2]8.(100) 9Fo=

2B.(100) 9)=2

10]]

s
a

2~

A}, wepA

=
=
3
=

CRE

2l

|

we} o]
E

[e)

[e)

[e)
=

=

(103)

2]8.(100) £JF-=

ol
=

Eay
=

s

Z2kel Z(101)

ERIEEY

= =(103)°]

[0063]

39l

Z=
=

SRR

=

= o
h

Hpel o], #E&(103)

ol
‘mo
T

o

™

a}

gl =(101
(101) Alel<]
. %= SoAe}

[e)
ol 44% Z)3 A2 1579 =

3L

=

3L

b, HEHo@ W)
=

o 2

o

=

RER

ol A €]

=l

=

j =y
Eal

=

(105) % o]&
=)

olal, A2 1

al

A

]

=
2 8.(100)9] 70

J'

A

(101) Akele] 7le] =717k 2ekAA fch,

Z=

=

3 2=l o] (400) <}

[e]

3]

Zg}el =(101a, 101b)

3L

SHAl At

2" o] (400)7F Z=H =, 2 Elel (400) 9} 3]

=

o

Ea

Tl

A=}

9
Mz TS

ZH.(100)l 2] Elo]d (400)

2 Folg %

A He As E=A

Alefel w}

&= (103) ]

=

=

2~

(104) 2.2 o]

(104)2.2 9]

(101)e] e =4 45, ey 400)et 2=l =(101)

=

i=]

CEE
=

F2 )
7]

il

(101) Atele] A& &

=

i=]

=

.

zg:

3]
Zae)

3

=
S
EE

Z#<1 =(101a)
-

Ea
=
=

2] H8.(100) <]

=7l

ol A 9]
Mz e e, 2lE o]y (400) 9k A~EEke]

9

=

=
A=)

A Alol=E 7
2] B.(100) 2]

=
]

L
o
=2 7
EN
=

. A

l
107

el

|

E
PER:]

[e)

=
=
=
p
T

H71 €

2] B.(100) <]

[¢)

Z=

T-(106)
2 7
sel At o], 347

SHA|

Aol A1 1m3t A2 15 el

=
=
s

e}
T
g

FAH R,

%
A7
o] 74(d2)

[0064]
[0066]
[0067]
[0068]
[0069]

i H
of- MW
INY
oo
— ok
o
p
N
= =
o
M=
5 T+
Wy
LN
A
)
= W
CHp
o K
T m
W o
,\m -
Py
T W
8O =
wy X
i
—_
N
N]
o
o X
I =
up of
;Oﬁ o
=

™
ol T
Nr o
= oy
Adr "
B OF

2]

Z=
=

o] 3

(10 = ®of 3)HA

ar

=
, = 798 BEE(103)0] &

7ol Aok o], A2 1
b gl 3k

=Tl

= wakg

= O
= =

=

2] B.(100) W

B.(100)} 2= e] (400)

Z=

107

3

FAH O,

[0070]

21 H.(100)$} &

Z=
=

of ¢l o] glEHely £H(WEHY] F)o=

Ehi]

it
<]

of

_o/]

=
Ze] v}

A=l

1
.

3

°

23}

Yol &@adslol Qich. webd, Al 1
T2

=

a3
&) X

o]
=4

A

=
=

Al
5 (103) 0]

(101a)9 4%, &

3L
=

22l

=
=

o] 14 (400)

Ea

[0071]



10-2621527

s=sq

o}

2 z)
=S |

Zhel Z(101)9] 9ol 9% &)

(103)& =%
(103) &

<

A7

[0072]

Sojg 5

&
2H.(100) ¢+ FEle](400) x=H A

o
=

2k
=

el
=

s

Y B(100) W= HjLke

Z=
=

wg, 3%

aL 3.

=
=

Z=
=

ek, Wk, 59

3]

TS 48

oMol o] 23

b oA il 2ol

S

A (0.5mm®]

)}
hl

[0073]

B (100)9] AT =,

g4 &

&

(103)& =

=
=

HeE
2

I
=

g ool At P4y

el & (1019

i
=

HgrozH 2

105)9] o]z} #olA A

wo desial 7]

o

sha, A% 24

X35

di

=0
o=

(105)] Hole 2] #5 4

2= A=)
e

2

ol

& ek,

5
=
s

gl 7]

L
L

W oy

Z(101) 9]

2l

=
=

oM YTl el wE &

0
el =7

(101)

3L
=

=<l

o] Hj

[0074]

=l

Mz g2 gewn, 72+ 1

=
=

=¥ =

2 94

o

N
=
5

jariy
o

]
il

el

N

¥
vl
N
el
0o

,ZTd

=t

ate] w.of

£ Was

HeE 0 55 AR

[0076]

2/ H.(100) <+ 2] °]1 (400)

Z=
=

3, F44

<9 B.(100) <9

} g Aol 844

i

(109 =

ar
=

, &= 6ol A el o,

gl o] (400)

e
=)

T

[0077]

.EE

EA7E 2ol 7]
]

WL

i

it
™ Al

g

(104) &

<
=]

EESE

ofuAl "t

o =
- =

(103) 2 HiEs &= oY%

= wAYaL, ol

R

=
£ %

H71

S

2 =4

3, #EE(103)°] GAHA &2 A2 2w A(d2)+= WEE(103)°] FA4E A1 27 A (dl) o H

e, = 5 2 = 8oAet o],

[0078]

ate o

b

S

o] whgz

al

i
Il

A FAH

2 B.(100) & TA sk

Z=
=

A7

3
(104) 3} &&E5-(105)9] Tz

TEde] we

=
R

120 & dge] = o

=
CEE

[0079]

A1 A]

A
.

<
=]

2H.(100) 9)ZWo| 3+ <]

Z=
=

9 4 = 10

2/8.(100)9] W=

Z=
=

8] A

T

R

—_

- N
0|
T
X
T3
9=
—

o
M3
w2
o ﬂa

0
5, =
=

= 3

9¢] ofoll A

2, =

Zo

ki3

2]H.(100) )

e Aag &

o A2 Aol u}

e

£

=2}l (10

o

A

(103) 0]

e
=

Ar

7}

(103)¢] =71 T°] =3l w

2, dEE

(103)°] A=l

BEE

Dell

tol At

% g3

N

=2 B.(100) ¢+ 2 EH ] (400) Atele] =9 A1 3 =7

2B (100)E A8t

A2

S ER

Aleflof]
(103)°] A=~

el

1o
o o

| 9EE

1Y

1

I

A

q

il

(103)°] A9 A1

A

3

K

(103) 0]

hi]

5ol

TE

(103) 0]

[0082]

kel =(101)ol o

P
—=

z}¢

e

Z
pul

R PERE B

~
Ho

=
T

7

pakeiail

1?_]__

Aoz

3

=]
T

o]
=4

el

15 3

[}
s

(104) oAl

o &

o
e

[0083]

%

—

_10_



SSS0dl 10-2621527

Hno=z,

§l_

B (1100) 2 A

2~

=<

Azt

3

=

p—.

A4 A ool u}

P T g

[0084]

(1105)
A 1A A

2=
=

a
‘ZT!

A

[0085]

o

R

(1104)

_EE

ey

A

—
)

Z(104) 7

33|
(1103) 57 AZ=

o €]

+ol

[e)

& (1103)° H]

e

Wi &7+ (1106) 7}

F(1105) 9] Edto=

Z=
=

33

N

o
b
&

)

Hlo

e
T T
R

e

T(1206)0] P50

=
=

g £F(1204)0] A E AAH 0]
H

Hno=z,

El3
=
AT "

&

¥

(1103)0] &4 so]
(1205) =}

%

e
=

of T

2 H(1200) 2 ©A]
W &

g ¥ o

=

sl &3 1) 7FE A 3-4709 B

=
=
S}

[e)

L

L

(1101)
A%

3]

2 8.(1200) 2

3L
=

=

p—.

pul

755 (1203) ]

= 129] oellA]

L

L

>~

=4

=
1

VA SERE

A5 A ool uh

TERE A

Z(1201) 9l

1% e

g}o

1

o
37

]_
119 ool zolel givt.

1102+=
X

[0086]
[0087]
[0088]
[0089]

oW

st

np

"o
_—

nze)
70
oy
gl

A

L

X

<] el

=2)
g

Holux] 9t

24} sl
874
15: ZHlolY]

A i WA A B
$39 49

11:

[0090]
[0092]

X
—_—

i)
mi
=
5

el

13:

8417} o]

E AbZE
200:
400: =H oY

3

il

16:

EIRE]

2~

=

:rL

=
=

Rt

Hj

100:
106:

N
b
mn

T

"



10-2621527

B
H

1
B
M

7777

8
Y

NSANANNNS

=

W
TR )
/W

/
\

B
M

1404

-12 -



10-2621527

s==4

B
H

200

_13_



10-2621527

s==4

B

Iy

400

101a

104

105

106

VD

e

\

101b

iif&ifli

/
104

200

_14_



10-2621527

s==4

B
H

_15_



SSS0dl 10-2621527

_16_



10-2621527

s==4

EHI2

1204

_17_



	문서
	서지사항
	요 약
	대 표 도
	청구범위
	발명의 설명
	기 술 분 야
	배 경 기 술
	발명의 내용
	해결하려는 과제
	과제의 해결 수단
	발명의 효과

	도면의 간단한 설명
	발명을 실시하기 위한 구체적인 내용
	부호의 설명

	도면
	도면1
	도면2
	도면3
	도면4
	도면5
	도면6
	도면7
	도면8
	도면9
	도면10
	도면11
	도면12




문서
서지사항 1
요 약 1
대 표 도 1
청구범위 3
발명의 설명 4
 기 술 분 야 4
 배 경 기 술 4
 발명의 내용 5
  해결하려는 과제 5
  과제의 해결 수단 5
  발명의 효과 6
 도면의 간단한 설명 6
 발명을 실시하기 위한 구체적인 내용 6
 부호의 설명 11
도면 12
 도면1 12
 도면2 12
 도면3 13
 도면4 13
 도면5 14
 도면6 14
 도면7 14
 도면8 15
 도면9 15
 도면10 16
 도면11 16
 도면12 17
